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ae scrivor kan'niel a‘anspraKequ waoraern genouaen voor
incidenten die zich tijdens dit verblijf buiten het
school(terrein) voordoen;

de leerling begeeft zich buiten het
school(terrein)/parking tot
minstens 12u25
o De leerling mag GEEN eten/drinken — noch voor zichzelf
noch voor andere leerlingen — gaan kopen om dan op het

schoolterrein (ook niet op de parking) te verbruiken.

de leerling is ten laatste terug binnen het school(terrein) om 12u4(
o 1xte laat = VOLGENDE DAG NIET meer tijdens middagpauze
buiten mogen;
o 2x te laat = EEN WEEK ingetrokken. De leerling dient zijn
middagpauze in de refter door te brengen.
o 3x te laat = TWEE WEKEN ingetrokken. De leerling dient zij
middagpauze twee weken in de refter door te brengen.

1% — 2% — 3¢ jaars

enkel als de leerling woont binnen een straal van 2 km van de school én gaat thuis eten
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